
平成 21 年度 生徒アンケート集計結果 （2009.12.10 実施） 

1 あなたは，家庭学習（予習・復習・課題など）を行っていますか。 

 

2 あなたは，授業に積極的に参加しようとしていますか。 

 

3 本校では，分かりやすく，ていねいに授業を行っていると思いますか。 

そう思う 37 (6.99%) 

だいたいそう思う 84 (15.87%) 

あまりそう思わない 219 (41.39%) 

そう思わない 187 (35.34%) 

無回答 2 (0.37%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 108 (20.41%) 

だいたいそう思う 283 (53.49%) 

あまりそう思わない 113 (21.36%) 

そう思わない 22 (4.15%) 

無回答 3 (0.56%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 37 (6.99%) 

だいたいそう思う 265 (50.09%) 

あまりそう思わない 165 (31.19%) 

そう思わない 55 (10.39%) 

無回答 7 (1.32%) 

合計 529 (100%) 
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4 本校では，漢字の習得に向けて，しっかりとした指導が行われていると思います

か。 

 

5 あなたは，漢字検定合格が自分に役立つと思いますか。 

 

6 本校では，進路についての情報をよく知らせてくれると思いますか。 

そう思う 153 (28.92%) 

だいたいそう思う 282 (53.30%) 

あまりそう思わない 67 (12.66%) 

そう思わない 24 (4.53%) 

無回答 3 (0.56%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 212 (40.07%) 

だいたいそう思う 209 (39.50%) 

あまりそう思わない 73 (13.79%) 

そう思わない 30 (5.67%) 

無回答 5 (0.94%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 126 (23.81%) 

だいたいそう思う 267 (50.47%) 

あまりそう思わない 106 (20.03%) 

そう思わない 27 (5.10%) 

無回答 3 (0.56%) 

合計 529 (100%) 
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7 本校では，将来の進路や生き方について，考える機会が十分に与えられている

と思いますか。 

 

8 本校の学校生活の中では，友人関係がうまくいっていると思いますか。 

 

9 本校では，クラスでまとまって行事などに取り組んでいると思いますか。 

そう思う 85 (16.06%) 

だいたいそう思う 260 (49.14%) 

あまりそう思わない 148 (27.97%) 

そう思わない 33 (6.23%) 

無回答 3 (0.56%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 211 (39.88%) 

だいたいそう思う 242 (45.74%) 

あまりそう思わない 49 (9.26%) 

そう思わない 23 (4.34%) 

無回答 4 (0.75%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 133 (25.14%) 

だいたいそう思う 238 (44.99%) 

あまりそう思わない 126 (23.81%) 

そう思わない 29 (5.48%) 

無回答 3 (0.56%) 

合計 529 (100%) 
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10 本校には，気軽に相談できる先生が多いと思いますか。 

 

11 本校の先生方は，生徒の努力したことを認めてくれることが多いと思います

か。 

 

12 あなたは，本校の校則をきちんと守ろうとしていますか。 

そう思う 73 (13.79%) 

だいたいそう思う 160 (30.24%) 

あまりそう思わない 173 (32.70%) 

そう思わない 120 (22.68%) 

無回答 3 (0.56%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 56 (10.58%) 

だいたいそう思う 223 (42.15%) 

あまりそう思わない 163 (30.81%) 

そう思わない 81 (15.31%) 

無回答 6 (1.13%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 164 (31.00%) 

だいたいそう思う 251 (47.44%) 

あまりそう思わない 69 (13.04%) 

そう思わない 40 (7.56%) 

無回答 5 (0.94%) 

合計 529 (100%) 
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13 本校の「生活を見直す週間」は，生活態度に気をつけるよい機会になっている

と思いますか。 

 

14 本校では，基本的な生活習慣（頭髪・服装・欠席・遅刻等）について，きちんと

指導が行われていると思いますか。 

 

15 自分の生活習慣は本校に入学してから，よい方向に向かっていると思います

か。 

そう思う 86 (16.25%) 

だいたいそう思う 190 (35.91%) 

あまりそう思わない 155 (29.30%) 

そう思わない 93 (17.58%) 

無回答 5 (0.94%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 261 (49.33%) 

だいたいそう思う 191 (36.10%) 

あまりそう思わない 43 (8.12%) 

そう思わない 29 (5.48%) 

無回答 5 (0.94%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 97 (18.33%) 

だいたいそう思う 245 (46.31%) 

あまりそう思わない 130 (24.57%) 

そう思わない 55 (10.39%) 

無回答 2 (0.37%) 

合計 529 (100%) 
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16 あなたは，本校の学校行事に積極的に参加しようとしていますか。 

 

17 本校では，生徒会活動や学校行事（文化祭・体育祭等）がしっかり行われてい

ると思いますか。 

 

18 講演会やいろいろな体験や実習を行うなど，授業以外にも勉強の機会がある

と思いますか。 

そう思う 161 (30.43%) 

だいたいそう思う 232 (43.85%) 

あまりそう思わない 93 (17.58%) 

そう思わない 38 (7.18%) 

無回答 5 (0.94%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 127 (24.00%) 

だいたいそう思う 241 (45.55%) 

あまりそう思わない 113 (21.36%) 

そう思わない 45 (8.50%) 

無回答 3 (0.56%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 95 (17.95%) 

だいたいそう思う 266 (50.28%) 

あまりそう思わない 129 (24.38%) 

そう思わない 34 (6.42%) 

無回答 5 (0.94%) 

合計 529 (100%) 
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19 本校での学校生活は楽しいと思いますか。 

 

20 本校は，校内の雰囲気が落ち着いていて，安心して学校生活が送れると思い

ますか。 

そう思う 149 (28.16%) 

だいたいそう思う 220 (41.58%) 

あまりそう思わない 81 (15.31%) 

そう思わない 73 (13.79%) 

無回答 6 (1.13%) 

合計 529 (100%) 

そう思う 107 (20.22%) 

だいたいそう思う 229 (43.28%) 

あまりそう思わない 121 (22.87%) 

そう思わない 67 (12.66%) 

無回答 5 (0.94%) 

合計 529 (100%) 
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